


Громадські слухання рекомендували депутатам взяти презентований громаді проект міського бюджету за основу

 city.cv.ua/portal/4/gromadski-sluhannya-rekomenduvaly-deputatam-vzyaty-prezentovanyj-gromadi-proekt-miskogo-byudzhetu-za-osnovu-92958.html

Громадські слухання з обговорення проекту міського бюджету на 2017 рік відбулися 12 грудня у Центральному палаці культури Чернівців. У слуханнях взяли участь незалежні експерти, представники трудових колективів, громадські активісти, депутати та небайдужі чернівчани.



Презентувала проект бюджету громаді начальник фінансового управління міської ради Лівія Бамбуляк.

Міський голова Олексій Каспрук зазначив, що міський бюджет Чернівців на 2017 рік має бути соціально спрямованим, але водночас необхідно знайти можливість продовжити реалізовувати інфраструктурні проекти, фінансувати точки росту міської економіки.

Учасників обговорення насамперед цікавили питання соціального захисту, будівництва та ремонту доріг, благоустрою, підтримки малого та середнього бізнесу, збереження історичної частини міста, відновлення історичної пам'яті тощо. Зокрема, запропоновано при розподілі залишків бюджетних коштів у 2017 році збільшити видатки на ремонт доріг та дорожньої інфраструктури, в тому числі у Садгорі, Рогізні, реалізацію заходів із каналізування міста, розробити міські програми відновлення фасадів будинків в історичній частині міста, озеленення міста та втілення у Чернівцях заходів із меморіалізації подій та визначних постатей Української революції 1917 – 1921 років.

За результатами громадських слухань прийнято резолюцію, в якій відзначено, що проект міського бюджету на 2017 рік підготовлено у відповідності до вимог Бюджетного та Податкового кодексу України, його фінансовий ресурс сформовано на реальних джерелах доходів, видаткова частина враховує першочергові соціально-культурні потреби громади та пріоритетні напрямки розвитку міського господарства, передбачає посилений рівень захисту родин військовослужбовців – учасників АТО, інших категорій громадян, які потребують нагальної підтримки громади.

Депутатам рекомендовано під час розгляду на сесії міської ради взяти презентований громаді проект міського бюджету на 2017 рік за основу та у ході його обговорення врахувати перелік зауважень, пропозицій та рекомендацій, висловлених учасниками громадських слухань.

Зазначено, що 98% зауважень і пропозицій громадськості, висловлених учасниками бюджетних слухань у минулому році було враховано у бюджетному процесі та впродовж 2016 року реалізовано.